

最长可享受3年 航空港区免租人才公寓迎来首批青年大学生

本报讯“这里环境舒适、功能齐全，真正实现了拎包入住。”来自河南大学的李童近日入住申请的免租人才公寓，也是郑州航空港区首批入住免租人才公寓的大学生之一。

据了解，7月1日起，郑州航空港区首批5000余套免租人才公寓开始申报，凡来郑州航空港区就业创业的2023届博士、硕士和全日制本科毕业生，均可申请梅河芳邻免租人才公寓，最长可享受3年。

7月11日，郑州航空港区为首批入住人才公寓的青年人才举办了欢迎仪式，为入住大学生发放房卡，并送上鲜花和祝福。随后，组织召开了未就业青年大学生座谈会。

座谈会上，郑州航空港区人才办相关负责人表示，对入住青年大学生表示了热烈欢迎，然后相关部门负责人详细讲解了青年大学生就业创业“黄金十条”政策和流动党员管理、档案代理等事项。现场就青年人才就业创业意向及需求情况，与青年大学生代表进行了交流，为青年大学生就业创业进行现场服务和指导。“我们将竭诚为来区的青年大学生做好安居保障，后续将进一步完善周边生活、娱乐配套设施，让大家‘来得安心、住得舒心’，尽一切努力解除大家后顾之忧。”郑州航空港区人才办相关负责人表示。

记者 刘凌智
通讯员 王月 张帆 文图



航空港区组织人社局 赴明港办事处调研“五星”支部创建工作 聚焦重点发力 全面提升基层治理效能

本报讯 7月18日，郑州航空港区组织人社局一行赶到明港办事处，在办事处党工委工作人员的陪同下，调研指导了辖区坟后吕村的“五星”支部创建工作。

当天上午，在坟后吕村，调研组参观了“五星”长廊、文化广场、党群服务中心，听取了该村在改善人居环境、建设美丽乡村、提升乡村治理能力、发展特色产业等方面的情况介绍。

据了解，为更好解决村内闲散人群的就业问题，该村成立了竹制品厂，鼓励村民在家门口就业，调研组详细了解了竹制品厂经营模式和营销渠道，鼓励

坟后吕村继续做优品质、做强品牌、扩大规模，助力乡村振兴。调研过程中，大家认真交流，并就创建中的重点、难点问题进行分析。

调研组指出，要充分利用现有基础，对标先进，开拓创新，力争早日创成“五星”支部。“五星”支部创建是夯实党的执政基础、推动乡村振兴、提升基层治理水平的重要载体和具体抓手，要聚焦重点发力，抓牢基层支部这个关键，坚持统筹推进，全面提升基层治理效能，让群众共享发展成果。

记者 刘凌智 通讯员 郑晓东

比亚迪海豹DM-i首批 量产车在郑州基地下线 预计今年第三季度上市

本报讯 7月19日，比亚迪郑州基地，新一代主流中型轿车比亚迪海豹DM-i首批量产车下线，新车价格区间为18万至25万元，将冲击传统中型轿车市场，预计将于第三季度正式上市。

瞄准中型轿车市场 海豹DM-i强势来袭

作为新一代主流中型轿车，海豹DM-i凭借新能源带来的技术优势和体验优势，入局中型轿车市场，并通过海洋网专属海洋美学设计理念赋能，以新能源和年轻化为核心，全面超越传统中型轿车，彰显了比亚迪海洋网“新能源、新设计、新技术、新产品”的“四新”特征。

海豹DM-i在外观设计上多处传承OCEAN X概念车元素。同时，车身造型也表达出更加简洁、流线、动感的新时代审美特征。在舒展的大车身尺寸与超长的轴距加持下，海豹DM-i拥有同级别中“顶格”的超大空间，实现越级舒享。

在动力上，海豹DM-i充分发挥DM-i技术的“快、省、静、顺、绿”核心优势，为中型轿车用户带来短途用电、长途混动的新能源出行方式，并且大大降低了能耗成本和用车成本，重塑中型轿车用车体验。

量产车正式下线 海豹DM-i上市指日可待

海豹DM-i是比亚迪郑州基地投产的首款全新车型，该基地具备行业领先的生产和品控标准，是比亚迪中高端车型的生产基地，海豹DM-i投产后预计月产能可达3万辆，而随着首批量产车正式下线，海豹DM-i距离用户又更近了一步，上市指日可待。

与此同时，传统主流中型轿车市场也将迎来一次变革，主导中型轿车细分市场数十年的旧有规则有望被新能源带来的空间、品质、动力、安全、智能优势全面击破，重塑主流中型轿车价值标杆。
记者 刘凌智

航空港区特色商业街开启梦幻夜游派对

原神&王者荣耀主题COS秀，古风&元气主题舞蹈快闪，优秀传统文化川剧变脸……

近日，郑州航空港区围绕龙头企业和产业核心聚集区，倾力打造的两条特色商业街区——远航步行街和兴港元力街梦幻联动，共同开启夏日夜游派对。记者 刘凌智 文/图



远航步行街 致敬十万奋斗者

远航步行街是郑州航空港首条地下情景式主题商业街区，建筑面积1.4万平方米，于2020年11月开业运营，位于郑州航空港区北港城片区，南起郑州航空港区富士康E区北门，横跨远航路，北接富士康员工生活区及多个写字楼办公区，为富士康核心区近10万员工和周边居民提供集通行、商业、展示、体验、休闲购物于一体的全功能多业态复合型

生活服务。

除了丰富多彩的夏日梦幻夜游派对，远航步行街联合入驻商家还将推出多种酬宾优惠活动。

此外，在招商政策上，远航步行街已于近日开启多点位经营权公开竞租，为商户创造更加公开、透明的创业环境，在品牌和业态的动态调整中更加贴近市场和公众需求。

兴港元力街 服务新能源 开启新生活

兴港元力街是围绕兴港新能源产业园打造的郑州航空港区首个“集装箱”风格沉浸式主题街区，于2023年5月开业运营。它位于郑州航空港南部汽车城片区，建筑面积5890平方米，规划商铺45间，引进餐饮、零售、休闲等生活配套，以“体验式+新空间”理念打造全新时尚商业中心，填补了郑州航空港汽车城片区商业空白。

漫步街区内，一边品尝地道的网红美食，一边拍照“打卡”新潮时尚的创意美陈布置，极具现代工业风的“集装箱”式街区与汽车城“硬核”产业定位相得益彰，夏日夜游派对的盛大开启，更是为新能源产业园员工提供了一处夏日休闲打卡的好去处。

据了解，活动时间为7、8、9月的每周五晚6~9时，每个月平均有4场演出。